

ЛЬВІВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ
Імені Івана Боберського
КАФЕДРА ФІЗИЧНОЇ ТЕРАПІЇ ТА ЕРГОТЕРАПІЇ

ПОРЯДОК ОЦІНЮВАННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ

з навчальної дисципліни
**«ФІЗИЧНА ТЕРАПІЯ ПРИ ТРАВМІ, ПОЛІТРАВМІ ТА
ЗАХВОРЮВАННЯХ ОРА»**
рівень вищої освіти «магістр»
для студентів 5 курсу факультету ФТіЕТ, ФПіЗО

©доц. Крук Б. Р.

Змістовний модуль 1. Загальні відомості про полі травму і захворювання ОРА. Організація допомоги потерпілим при політравмі.				
	Назва завдання	Характеристика	К-сть балів	Термін виконання
1.	Складання письмових тестів	Магістрантові потрібно знати понятійно-термінологічний апарат, етіологію та патогенез політравми. Алгоритми надання долікарської допомоги. Основні завдання організації допомоги постраждалим при політравмі. Особливості обстеження осіб з політравмою. Класифікацію політравми. Методи обстеження при політравмі.	0-10	До практичного заняття 3
Змістовний модуль 2. Фізична терапія при черепно-мозковій травмі та захворюваннях ОРА				
1	Складання письмових тестів	Магістрантові потрібно знати етіологію та патогенез, класифікацію черепно-мозкової травми (ЧМТ). Клінічні прояви, та ускладнення. Знати та володіти методами обстеження рухової сфери, та вміти аналізувати результати обстеження. Знати завдання фізичної терапії осіб з ЧМТ.	0-20	До практичного заняття 9

		<p>Знати вплив засобів та методів фізичної терапії відновлення порушених функцій. Знати організація-методичні особливості фізичної терапії осіб з ЧМТ.</p> <p>Знати загальні причини захворювань ОРА. Загальні механізми патогенезу при захворюваннях ОРА. Знати основні клінічні прояви захворювань ОРА різної етіології. Ускладнення та наслідки захворювань ОРА.</p> <p>Методи обстеження при різноманітних захворюваннях ОРА (сила м'язів, амплітуда руху, рівень володіння руховими навичками. Знати і вміти ставити мету та завдань фізичної терапії. Знати про механізми впливу засобів та методів фізичної терапії при захворюваннях ОРА. Знати та вміти підбирати допоміжні засоби пересування та ортези.</p>		
Змістовий модуль 3. Фізична терапія при поєднаній, комбінованій, та множинній політравмі.				
1.	Складання письмових тестів	<p>Магістрантові потрібно знати Клінічні прояви травм та забоїв органів грудної клітки. Наслідки та ускладнення.</p> <p>Обстеження функціональних можливостей кардіо-респіраторної системи.</p> <p>Постановка мети та завдань фізичної терапії. Особливості фізичної терапії осіб з порушеною функцією кардіо-респіраторної системи.</p> <p>Клінічні прояви травм та забоїв органів черевної порожнини, опіків, ураження електричним</p>	0-20	До семінарських занять 12

		<p>струмом. Наслідки та ускладнення. Профілактика ускладнень Обстеження рухових функцій, аналіз результатів обстеження та вибір засобів та методів фізичної терапії. Клінічні прояви, опіків, ураження електричним струмом. Наслідки та ускладнення. Профілактика ускладнень Обстеження рухових функцій, Аналіз результатів обстеження та вибір засобів та методів фізичної терапії. Клінічні особливості політравм ОРА (пошкодження, м'язів, зв'язок, сухожилків, кісток). Ускладнення та профілактика виникнення ускладнень. Обстеження амплітуди рухів, сили м'язів, функціональних можливостей. Вибір засобів та методів фізичної терапії. Особливості виконання пасивних рухів. Тренування сили, гнучкості, навчання навиків переміщення та ходи з допоміжними засобами. Мета та завдання фізичної терапії на різних етапах лікування осіб з політравмою опорно-рухового апарату.</p>		
Підсумковий іспит. Фізична терапія в неврології				
	Складання письмових тестів	Магістр повинен знати анатомо-фізіологічні особливості нервової системи, клініко-патологічні особливості ГПМК та ХСМТ. Особливості обстеження та підбір засобів та фізичної терапії.	0-50	

Контроль засвоєння матеріалу включає поточний контроль (контрольні роботи за три змістовими модулями: 10+20+20 разом за семестр 50 балів; іспит

— 50 балів (IX семестр). Сумарна оцінка за семестр виставляється за 100-бальною шкалою.

Розподіл балів, які отримують студенти

Поточне тестування та самостійна робота			Підсумковий тест (екзамен)	Сума
Змістовий модуль 1	Змістовий модуль 2	Змістовий модуль 3		
10	20	20	50	100

Шкала оцінювання: національна та ECTS

Сума балів за всі види навчальної діяльності	Оцінка ECTS	Оцінка за національною шкалою	
		для екзамену, курсового проекту (роботи), практики	для заліку
90 – 100	A	відмінно	зараховано
82-89	B	добре	
74-81	C		
64-73	D	задовільно	
60-63	E		
35-59	FX	незадовільно з можливістю повторного складання	не зараховано з можливістю повторного складання
0-34	F	незадовільно з обов'язковим повторним вивченням дисципліни	не зараховано з обов'язковим повторним вивченням дисципліни